

CİHANGİR CAFE RESTAURANT YENİ YERİNDE AÇILIŞI YAPILDI

Kadirli'de hizmet vermeye başladığı günden bu yana müşterilerine tarifsiz lezzetler sunan Cihangir Burger Steak Cafe Restaurant yeni yerinde hizmet vermeye başladı. Cemal Paşa Mahallesi Adalet Caddesi Emniyet Müdürlüğü üst tarafında yeni yerinde hizmet vermeye başlayan Cihangir Burger Steak Cafe Restaurant'ın açılışına Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz, Adana İl Sağlık Müdürü Halil Nacar, Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, Ak Parti Kozan İlçe Başkanı Polat Kaya, Ceyhan Ak Parti İlçe Başkanı Süleyman Yeşil, Ak Parti Adana

İl Başkan Yardımcısı Zeynel Üstemel, Ak Parti Aladağ İlçe Başkanı Saffet Özen, Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, İş adamı İrfan Kederoğlu, Fatih İspir, Muhasebeci Adnan Saraç ve kalabalık bir davetli topluluğu ile açıldı. Açılışta konuşan Adana İl Sağlık Müdürü Halil Nacar, yiğenimin böyle bir mekanı açmasından duyduğum memnuniyeti tarif edemem diyerek " Ahmet Nacar'ın açtığı böyle güzel bir mekanı açılışından tarifsiz bir mutluluk duydum. Ahmet yiğenime ve Kadirlimize hayırlı olsun" dedi. DEVAMI 8'DE



05 EKİM 2023 PERŞEMBE - SAYI:6146 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

ALİ RIZA BOĞUŞLU SAVRUN BARAJI İNŞAATINI İNCELEDİ

Savrun Barajı ve İçmesuyu Rölakasyonu'nda incelemeler sürüyor. Devlet Su İşleri (DSİ) 6. Bölge Müdür Yardımcısı Ali Rıza Boğuşlu ve beraberindeki heyet, inşaat çalışmalarını devam eden Savrun Barajı ve Osmaniye-Kadirli İçmesuyu Rölakasyonu Yapım işlerinde incelemelerde bulundu. DEVAMI 3'DE



KADIRLI'DE KUVVETLİ SAĞANAK SONRASI YARALAR SARILIYOR

Kadirli de etkili olan sağanak sonrası olumsuzlukların giderilmesi ve hasar tespiti için çalışmalar başlatıldı.Yeni, Cemalpaşa, Pazar ve Şehit Kansu Küçükateş mahallelerinde su baskınları sonucu zarar gören ev ve işyerlerinde sular tahliye edilerek temizlik yapılıyor. DEVAMI 6'DA



EMNİYETTEN HUZUR VE ASAYİŞ UYGULAMALARI

Kadirli ilçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince ilçe genelinde 1 haftalık çalışmalar neticesindeYakalama emri bulunan 14 kişi yakalanırken 4 kişi tutuklanarak ceza evine gönderildi.DEVAMI 6'DA



PARMAĞINDA SIKIŞAN YÜZÜK İTFAİYECİLER TARAFINDAN ÇIKARILDI



7'DE

BASIN SEKTÖRÜ DİJİTAL ORTAMDA SUNULAN FIRSATLARI KAÇIRMADI 4-5'DE

KÖSEPİNARINDA KAYA PARÇASI YOLA DÜŞTÜ



Kösepınarı köyünde dev kaya parçası yola düştü. Sağanak yağışla birlikte depremlerin yerinden oynattığı kaya parçası Kösepınarı köyünde yola düştü. Şans eseri can ve mal kaybı olmadı.EFENDİ ERKAYIRAN

SAĞANAK YAĞIŞ ETKİLİ OLDU



Kadirli de sağanak nedeniyle bazı caddeler suyla doldu, ev ve iş yerlerinde de baskın yaşandı.

Meteroloji Genel Müdürlüğü'nün şiddetli sağanak uyarısının ardından saat 16.00 sıralarında ilçede yağışlar başladı, Kadirli merkezindeki caddelerin yanı sıra bazı ev ve iş yerlerini de su bastı.

Sokakta yağmura hazırlıksız yakalanan vatandaşlar zor anlar yaşadı. Belediye ekipleri, suların tahliye edilmesi için çalışma başlattı. ZEHRA BALCILAR



BAŞKAN KARAKUŞ, HALKIN İÇİNDE 8 DE

OSMANİYEDE SU KAYNAKLARI GÜN YÜZÜNE ÇIKARILDI

Kahramanmaraş merkezli yaşanan yıkıcı depremlerden etkilenen Osmaniye'de fay hatlarının kırılması sonucu kaybolan su kaynakları gün yüzüne çıkarıldı. Osmaniye Belediyesi'nin hummalı çalışmaları sonucu 4 farklı noktada bulunan su kaynaklarıyla ilgili konuşan Belediye Başkanı Kadir Kara, çatlaklar nedeniyle su kaynaklarının derinlere indiğini ancak kentin kesintisiz içme suyu akışının sağlanması adına yeni kaynaklara ulaşıldığını söyledi.

Yıkıcı depremin yaşandığı Osmaniye'de kırılan fay hatlarından dolayı kentin içme suyu akışını sağlayan kaynaklarda etkilendi. Deprem ardından kaynakların ortaya çıkarılması için uzun süredir 24 saat esaslı olmak üzere hummalı bir çalışma yürüten Osmaniye Belediyesi, kentin kesintisiz içme suyu akışını sağlayacak olan içme suyu kaynaklarını gün yüzüne çıkardı. Bu kapsamda Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan sondaj çalışmaları neticesinde Zorkun Kuyucak mevkiinde 2 ve Eriğin sekisi mevkiinde 1 noktada içme suyu kaynağı elde edildi. Ayrıca Zorkun Yaylası Şenlik Tepesinde bulunan bir noktada da sondaj çalışmaları hız kesmeden devam ediyor. Çalışmaların tamamlanmasıyla Zorkun Yaylası'nda yaşanan içme suyu problemi tamamen çözümlenirken bununla birlikte buluna yeni su kaynaklarının şehir isale hatlarına verilmesiyle Osmaniye merkezde de yaşanan sıkıntılar büyük oranda çözüme kavuşmuş olacak.

Çalışmaları yerinde inceleyen Belediye Başkanı Kadir Kara; "Muhterem Osmaniye hemşerilerim, şuanda Zorkun kuyucak mevkiinde bulunmaktayız. Maalesef 6 Şubat'ta yaşamış olduğumuz asrın felaketi olarak nitelendirilen deprem sonrasında Osmaniye'de çok sayıda canımızı kaybettik. Bu süreçte alt yapı çalışmalarımızda gecikmeye uğradık. Özellikle su konusunda içme su kaynaklarımız kayboldu. Oluşan çatlaklar sebebiyle çok derinlere indi. Elimizdeki mevcut kuyu açma makinalarıyla bu sulara erişemedik. Araç bulma konusunda çok büyük arayışlara girdik. Bu arayışlar neticesinde dışarıdan getirdiğimiz kuyu açma makinaları sayesinde kuyucak mevkiinde 2 tane, eriğin sekisinde 1 tane olmak üzere şuanda 3 tane kuyudan içme suyu elde etmiş bulunmaktayız. Bundan sonra şenlik tepesinde de bir tane kuyu açacağız. Buradan elde etmiş olduğumuz toplam 50 litre/saniye içme suyu öncelikle Zorkunda ki hemşerilerimizin ihtiyaçlarını karşılamak amaçlı olarak bu bölgeye vereceğiz. Daha sonra da Osmaniye'de hemşerilerimizin kullanımına sunmak için mevcut şebekemize ilave etmiş olacağız. Osmaniye'de içme su sıkıntısını gidermek amaçlı olarak yine kuyu açma çalışmalarımız olacak. Osmaniye'de yaşanacak olan içme su sıkıntısını en aza indirmek için elimizden gelen bütün

gayreti gösteriyoruz. Bu makinaları dahi bulmakta büyük zorluk çektik. Malum deprem çok büyük bir bölgeyi etkiledi. Maalesef bundan dolayı araç bulmakta çok büyük zorluklar çektik. Allah'a hamdolsun ki bulmuş olduğumuz bu sular sayesinde hemşerilerimizin artık daha iyi ortamda yayla mevsimini tamamlamış olacaklar. Osmaniye'deki hemşerilerimizde inşallah içme suyu konusunda herhangi sıkıntı çekmeyecekler. Bir taraftan deprem sebebiyle bozulan alt yapı yatırımlarını yapıyoruz. Dünya bankası finansmanıyla hem kanalizasyonu hem yağmur suyunu hem de içme suyu şebekesini yapıyoruz. Bu vesileyle Osmaniye hemşerilerime tekrar 6 Şubat'ta yaşanan deprem vesilesiyle geçmiş olsun dileklerimi vefat eden hemşerilerimize Allaktan rahmet dileklerimi iletiyorum, en kalbi saygı, sevgi ve muhabbetlerimi sunuyorum." İfadelerini kullandı.

AIİ NAK, YOĞUN TEMPO ÇALIŞMALARINA HIZ VERDİ

Osmaniye'nin 28. Dönem Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Milletvekili Adayı olarak sıkımadık el dokunmadık yürek bırakmayan Ali Nak, yoğun bir tempo ile çalışmalarına devam ediyor.

İş adamı ve Yörük Türkmen Beyi ünvanıyla tanınan Ali Nak, Osmaniye'ye daha iyi hizmet etmek için hazır olduğunu vurguluyor. Ali Nak, geçtiğimiz günlerde MHP'nin kurucu genel başkanı merhum Alpaslan Türkeş'in kabri başında dua ederek andı. Türkeş'in fikirlerine ve MHP'ye olan bağlılığını gösteren Nak, dua ederek Türkeş'in mekanının cennet, makamının ise yüksek olması dileğinde bulundu. Ayrıca, Ali Nak Milli Eğitim Bakanlığı Hukuk Hizmetleri Genel Müdürü Av. Emir Hasan Aslantaş'ı makamında ziyaret etti. Bu ziyarette, 27. Dönem Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya da hazır bulundu. Ziyarette, hayırlı olsun dilekleri ile birlikte bölgelerin ihtiyaçları ve projeler üzerine istişarelerde bulunuldu. Ali Nak ayrıca, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Merkezi'ni de ziyaret ederek parti yöneticileri ile bir dizi temaslarda bulundu. Partinin hedefleri doğrultusunda çalışmalarını sürdüren Nak, Osmaniye için daha fazla kalkınma ve hizmetin önemini vurguluyor. Osmaniye 28. Dönem Milliyetçi Hareket Partisi Milletvekili Adayı, Yörük Türkmen Beyi, İş Adamı Milan Yapı Yönetim Kurulu başkanı Ali Nak Toprakkale Belediye Başkan Adaylığı için adı geçen isimler arasında yer alıyor.



KIŞ SPOR OKULLARI KAYITLARI BAŞLADI

Kadirli Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde açılacak olan Kış Spor Okulları kayıtları başladı. Voleybol, Basketbol, Badminton, Hentbol, Tenis ve Zumba kurslarına katılmak isteyen yetişkin ve çocuklarımızı bekliyoruz. Başvurular 25 Eylül - 06 Ekim tarihleri arasında Belediyemiz Gençlik ve Spor Müdürlüğüne yapılacak olup Kimlik Fotokopisi yeterli olacaktır. Kurs 09 Ekim 2023 Pazartesi günü başlayacaktır.



AIİ RIZA BOĞUŞLU SAVRUN BARAJI İNŞAATINI İNCELEDİ

Boğuşlu, Savrun Barajı'nda su alma yapısında çalışmaların devam ettiğini belirterek, "Temelden yüksekliği 86,65 metre ve su depolama kapasitesi 91.53 milyon m³ olan Osmaniye Kadirli Savrun Barajı'nda %21 fiziki gerçekleştirme sağlandı" dedi. Savrun Barajı göl alanı içerisinde kalan Kadirli içme suyunun deplasmanını yapıldığı "Osmaniye-Kadirli İçme suyu Rölakasyonu" işi kapsamında ise, 2022 yılı içinde tüm boruların üretiminin yapıldığını aktaran Boğuşlu, "2023 yılı içinde ise; 10 681 m lik güzergahın 10 681 mlik kısmında platform oluşturulmuş, 10 000 m uzunluğundaki kısmında ise 700 mm çapında çelik boru döşenmiştir. 7 adet menfezin tamamı yapılmıştır. 28 adet vantuz imalatının 20 adedi yapılmıştır. Fiziki gerçekleştirilmenin %85 seviyelerinde olduğu işte çalışmalar devam etmekte olup işin 2023 yılı içerisinde tamamlanması hedeflenmektedir" diye konuştu.



KANAL DEMİR KORKULUKLARI KIRILDI

Düziçi ilçesi Yarbaşı beldesinde şantiye araçlarının kanalın korkuluklarına zarar verdiğini iddia edildi.

Beldede Şehit Mustafa Can Caddesi güzergâhındaki Kanalın demir korkulukları kırılarak tehlikeli bir duruma geldi. Bölge sakinleri tepkilerini dile getirerek, şunları kaydetti: "Demir korkulukları kırılan kanal özellikle çocuklar için çok tehlikeli bir durum. Biz bu

kanalda geçen yıl bir evladımız kaybettik. Bu yılda yine aynı sorunu yaşamak istemiyoruz. Yetkilileri arıyoruz ama bir çözüm üretilmiyor. İnsanlarımız ve özellikle çocuklarımız için tehlike arz eden bu olay biran önce çözülmelidir. Bu korkuluklara kim zarar veriyor, kırıyor ise yaptırılmalı. Bunun yapılması için illaki buralarda birilerinin dahamı ölmesi gerekiyor.

Ayrıca burada bulunan hızlı tren şantiyesinin araçlarının kaldırdığı tozdan ve dumandan da duramaz olduk. Yollarımızı iyice bozdular. Hafriyat taşıırken kasalarındaki çakıllar yollara savruluyor. Bu taşlar yollarda çok ciddi teklük yaratıyor. Bununda biran önce çözülmesi ve müdahale edilmesi gerekiyor. Biz şantiye ye gittik, görevlilerle konuştuk ama maalesef biz müdahale yapılmadı."



OSMANİYE VALİSİ YILMAZ, ESNAFLARIN YANINDA

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz,ve Ziyarette Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü İrfan Remzi Yılmaz, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Selami Kılıçel, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.

Esnafımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor,



yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnafımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.

OSMANİYEDE YAŞAM YÜRÜYÜŞÜ DÜZENLENDİ

Dünya Yürüyüş Günü dolayısıyla Sağlıklı Beslenme ve Hareketli Yaşam Yürüyüşü düzenlendi. Etkinliğe Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, İl Millî Eğitim Müdür Vekili Erbay Tan, Gençlik ve Spor İl Müdür Yardımcısı Yücel Erdoğan ve öğrencilerimiz katıldı.

Şehit Ömer Halis Demir Meydanı'ndan başlayan Yürüyüş'te Vali Yılmaz, öğrencilerimizle birlikte yürüyerek sağlıklı yaşamda hareketin önemine dikkat çekti. Vali Yılmaz, "Dünya Yürüyüş Günü'nde İl Sağlık Müdürlüğümüzün koordinasyonunda, gençlerimiz ve çocuklarımızla yürüyoruz. Sağlıklı yaşam için hareket lazım, yürümek lazım diyoruz." dedi.

Yürüyüş sırasında öğrenciler "Sağlık için hareket et", "Her gün 10 Bin Adım", "Hoş geldin hareket, elveda diyabet" gibi farkındalık oluşturacak pankartlar taşıdılar. Ayrıca İl Sağlık Müdürlüğü tarafından açılan startta fiziksel aktivitenin sağlık için önemi hususunda vatandaşlarımız bilgilendirilerek, broşürler dağıtıldı. VALİLİK BSN.YAY.



OSMANİYE'DE YEŞİL REÇETELİ UYUŞTURUCU OPERASYONU



Osmaniye'de polis şüphe üzerine durdurduğu 2 kişinin üzerinden, yeşil reçete ile satılan 350 uyuşturucu hap ele geçirildi.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, Raufbey Mahallesi'nde şüphe üzerine 2 kişiyi durdurup kimlik kontrolü yaptı. Z.G. ve M.K.'nin yapılan üst aramalarında, yeşil reçete ile satılan 350 uyuşturucu hap ele geçirildi. Şüphelilerin emniyetteki işlemleri devam ediyor.

OŞYAD'IN ŞELELE'Sİ YENİDEN YAYINA BASLADI

Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) yönetimi tarafından 14 yıldır yayınlanmakta olan, Pandemi ve Depremler nedeniyle yayınlarına ara vermek zorunda kaldığı Şelale Dergisi, yeniden yayınlamaya başladı.

Şelale Dergisi'nin sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü, aynı zamanda da OŞYAD Yönetim Kurulu Başkanı olan Mustafa Bardak, 43. Sayıda ara vermek zorunda kaldıkları derginin yeniden okurları ile buluşması olayı ile ilgili yaptığı açıklamada; "Derneğimizi 2005 yılının Haziran ayında kurarak çalışmalarımıza başladık. Önemli gün ve tarihlerde etkinlikler gerçekleştirdik.

Çok sayıda arkadaşımızın kitaplarının yayınlanmasınakatkıda bulduk. Şelale dergimizi 14 yıl boyunca belli aralıklarla yayınlamaya okurları ile buluşturduk. Pandemi dönemi, ardından da ilimizi etkileyen deprem felaketi nedeniyle dergimizin yayınına ara vermek zorunda kaldık. Şimdi yeniden Şelale dergisini canlandırmaya çalışmak üzere, 43. Sayımızdan itibaren dergimizin yeniden yayınına başladık. Ekim ve Kasım 2023 sayısını üyelerimizle buluşturuyoruz. Aralık ayında "Aşık Veysel özel sayısı" ile dergimizi yine okurlarımızla buluşturacağız. Şelale dergisi'nin yeniden yayınlanması sırasında; 18 arkadaşımızın eserlerine yer verdik. Sayfa sayısı olarak eski dergimizdeki gibi olmasa bile, yeni yılda birlikte ve üyelerimizin katkıları ile genişlemeyi amaçlıyoruz. Resmi anlamda dergi olarak yasal prosedürlerini yerine getiren; kültür ve sanat dergisi olarak yayınlanan Şelale Dergisi'nin, okur ve katkı veren insanlara gereksinimi olduğunu vurgulamak istiyorum" dedi. 'OŞYAD BASIN)



ZAYİ İLANI

Osmaniye Göç İdaresinden Aldığım Geçici Koruma Kimlik Kartımı Kaybettim
Hükümsüzdür . **Rayide Elhammud**
Osmaniye Göç İdaresinden Aldığım Geçici Koruma Kimlik Kartımı Kaybettim
Hükümsüzdür . **Nur Elhammade**

BASIN SEKTÖRÜ DİJİTAL ORTAMDA SUNULAN FIRSATLARI KAÇIRMADI

Türk basını, dijital dönüşümde kritik eşiği başarıyla geçti. Resmi ilan desteği, dijital dönüşümünü gerçekleştiren gazetelere ve internet haber sitelerine can suyu oldu. İlk 6 ayda internet haber siteleri 401 milyon lira tutarında resmi ilan yayımladı.

İletişim, insanlığın varoluşundan bugüne kadar temel bir ihtiyaç olarak insanların birbirleriyle olan ilişkilerini düzenlerken, bu ilişkinin biçimsel yapısını da çağın gerekleri doğrultusunda dönüştürüyor.

Mağara duvarlarına çizilen resimlerden teknoloji temelli medya uygulamalarına kadar uzanan süreçte insanlık tarihini kayıt altına alan ve düşünce iklimine yön veren iletişim alanı, teknolojik gelişmelerin ortaya çıkardığı yeniliklere adapte olma konusunda her zaman öncü oldu.

Varoluşu itibarıyla 'haberdar olma ve haber etme' dürtüsüyle sürekli etkileşim halinde olan insanoğlu, 21. yüzyılda zaman ve mekândan bağımsız olan tek bir 'ağ' etrafında toplandı. Tüm ağların birleştiği nokta olan internetin getirdiği yenilikler, yaşamın her alanını yeniden şekillendirdi.

Basın sektörü de internetin sağladığı olanakları kullanarak 'yeni medya' adı verilen ortama hızlı bir şekilde geçiş yaptı. Bilgisayar, görsel-işitsel medya, telekomünikasyon gibi sektörlerin teknolojik ve ekonomik olarak birleşmesi, geleneksel medya ve dijital medya ayrımını neredeyse ortadan kaldırdı. Türk basını, dijital dönüşümünü gerçekleştirerek sürdürülebilir bir ekonomik yapıya kavuşmasını sağlayacak süreçten alınır akıyla çıktı.

Basın sektörünün temsilcileri, yaşadıkları dönüşüm sürecinin kaçınılmaz bir gerçeklik olduğu noktasında birleşiyor. Nitelikli gazetecilik yapan basın kuruluşlarının diğerlerinden ayrılaşacağını belirten gazeteciler, yaşanan rekabetin sektörel gelişimi de beraberinde getireceği görüşünde.

Basın İlan Kurumu öncülüğünde önemli bir eşik geride kaldı

Basın kuruluşlarının maddi olarak desteklenmesi için 62 yıldır köprü görevini üstlenen Basın İlan Kurumu, dijital dönüşüm çalışmalarında elini taşın altına koydu. Tecrübe ve birikimini dijital dönüşüm için seferber eden Kurum, sektörün içine düştüğü açmazdan çıkması için gerekli olan mevzuat değişikliklerinin yapılmasında kilit rol oynadı.

Yeni dönemde yerel basının üzerindeki ölü toprağı kalktı

İzmir'de yayın yapan www.gazeteyenigun.com.tr internet haber sitesinin imtiyaz sahibi Mesut Şimşek, Kurumun dijital dönüşüm sürecinde yaptığı çalışmaların önemine vurgu yapıyor.

"Hem bireyler hem de kurumsal yapılar konfor alanlarından çıkmakta zorlanır. Basın İlan Kurumu'nun dijital dönüşüme öncülük etmesi ve teşvik edici kararlar alması yerel basının üzerindeki ölü toprağını kaldırdı. Konfor alanlarından çıkmak zorunda kalan basın işletmeleri belki de yıllardır ilk defa ortak bir hedefe doğru koşmaya başladı. Bu koşuşun sebebi elbette ki hayatta kalma mücadelesi oldu. Dijital dönüşümün artık bir zorunluluk olduğunu kavrayan ve bu yolda başarıya odaklanan işletmeler 6 aylık meşakkatli bir süreci yaşadı. Bu değişim faaliyetlerinde önemli olan doğru kararlar alabilmek, ileriye yönelik adımları doğru yönde atabilmektir. Bu süreçte Basın İlan Kurumu önemli ve takdir toplayan bir çalışmayı başlatarak bölge bölge, kurum kurum tüm sektör temsilcileri ile iletişim kurdu, görüş aldı, fikir sordu. Bu ortak akıl oluşturma çabası kamusal yapılar da denk geldiğimiz bir anlayış değildir. Haliyle bu ortaklaşma çabasının Basın İlan Kurumu'nun prestijini artırdığı kanaatindeyim."

Basın Kanunu'nda ve resmi ilanların yayımını düzenleyen mevzuatta yapılan değişiklikler sonucunda internet haber siteleri resmi ilan desteğine kavuşurken, internet medyası çalışanları da özlük haklarını elde etti. Yıllar süren çalışmaların ardından gerçekleşen bu değişim, yasal zeminde var olma çabasındaki internet haber sitelerinin önünü açtı.

Resmi ilan desteği dijital dönüşüm sürecindeki gazetelere can suyu oldu

Ankara'da yayın yapan www.gazeteilksayfa.com internet haber sitesinin imtiyaz sahibi İlhan Coşkun, içinde yaşadığımız dijital çağın basında dönüşüm ve gelişimi zorunlu kıldığını belirtiyor.



"Basın İlan Kurumu, söz konusu düzenlemelerle dönüşüm sürecinde hayati bir rol üstlenmiştir. İnternet haber siteleri Basın Kartı Yönetmeliği kapsamına alınmış, çalışanlarına "gazeteci" kimliği verilmiştir. Artık haber sitelerinde çalışan arkadaşlarımız da Basın Kartı sahibi olabiliyor, resmen meslekten biri oluyor, Basın Kartı'nın imkânlarından faydalanabiliyor. Kazandırılan bu resmiyetle birlikte internet haberciliğinde ciddiyet ve sorumluluk bilinci artmıştır. İnternet haber sitelerine resmi ilan hakkı tanınmıştır. Bu hak, dijital dönüşüm sürecinde yer almak isteyip maddi imkânsızlıktan dolayı dönüşümünü gerçekleştiremeyen gazeteler için adeta can suyu olmuştur."

Basın sektöründe yaşanan dijital dönüşüm, gazetecilerin iş yapış şekillerini de köklü bir değişime uğrattı. Artık daha dinamik, yeni medya araçlarına hâkim, çok yönlü ve hızlı bir şekilde akan gündemi takip edebilme yeteneğine sahip, motivasyonu yüksek gazetecilerin istihdam edildiğini görüyoruz.

Basın işletmeleri maliyetlerin daha düşük olduğu dijital mecraaya yatırım yapmalı

Sakarya'da yayın yapan www.medyabar.com internet haber sitesinin imtiyaz sahibi Zafer Tokuş, gazetelerin dijitalde geçmekte geç kaldığını belirtirken, azalan maliyetlere dikkati çekiyor.

"Dijital mecra, haberciliğin 7/24 devam ettiği gerçeğini gözler önüne serdi. Gazeteler taşra ve İstanbul baskısını yaptıktan sonra mesai biterdi. Ama dijital dönüşümle birlikte habercilik 24 saat sürüyor. Bu süreçte ne yazık ki bazı gazeteler dijitalde geçmekte geç kaldı. Tirajları yüksek olan bazı gazetelerin internet sitelerine baktığımızda trafiklerinin oldukça düşük olduğunu görüyoruz. Onların yerine bağımsız internet haber siteleri bulunuyor. Tabii bunun başka sebepleri de var. Bunların başında gazetelerin dijitalde direnmeleri, geç kabul etmeleri de geliyor. Geleneksel medya yani yazılı basında bulunan işletmelerin artık dijitalleşmeyi kabul etmeleri ve buna göre yatırım yapmaları gerekiyor. Aslında baktığımızda dijitalde geçişte geleneksel medyanın başlıca gideri olan kâğıt, baskı ve dağıtım giderleri ortadan kalkıyor, maliyetler azalıyor."

Geleneksel araçlarla ve yöntemlerle devam etmek imkânsız
www.gazeteyenigun.com.tr internet haber sitesinin imtiyaz sahibi Mesut Şimşek, haber üretim sürecinin farklılaştığını ve yerel basının bülten haberciliğinden vazgeçmesi gerektiğini belirterek, geleneksel medya rutininden ayrılmadan konfor alanında faaliyetlerine devam eden yapıların yeni medyada tutunmasının imkânsız olduğunu ifade ediyor.

"Paranın bile şifrelendiği, nesnelerin internetinin konuşulduğu bir çağda geleneksel araçlarla ve yöntemlerle devam etmenin imkânsız olduğu aşikâr. Diğer yandan bu dönüşüm sadece mali kaynaklarla sağlanabilecek bir süreç değildir. Kurumsal motivasyonun ve ekip mantalitesinin topyekûn değişimini de gerektirmektedir. Bizler de öncelikle kadromuzu bu yeni sürece uyum sağlayabilecek, bakış açısını bu yönde yenileyebilecek bir yapıya çevirdik. Çeşitli eğitimler ve sürekli iyileştirme toplantıları ile yol haritamızı çizdik ve kimi zaman günlük değerlendirmelerle durum sorgulaması yaptık.

Bu süreçte yaşadığımız ve yaşandığını gördüğümüz en önemli değişim haber üretim sürecinde oldu. Artık halkın okuyacağı, ilgileneceği konularla okuması gerektiğini düşündüğümüz konuları işlemek durumundayız. Yerel basın artık bülten haberciliğinden vazgeçmek zorunda kaldı. Değişime direnenler de zaten süreçte yol alamadı. Haber ajanslarından hazır gelen haber metinlerinin ya da kurumlardan iletilen bültenlerin artık bir fayda sağlamadığını daha net ifade ile halkın ilgisini pek çekmediğini yaşayarak öğrendik. Haber sitemize girilmesini ve takip edilmeyi istiyorsak gerçekten sokağın nabzını tutmamız gerektiğine şahit olduk. Bu durum aslında yerel basını güçlendirdi ve ulusal basın ile rekabet eder hale getirdi.

BASIN SEKTÖRÜ DİJİTAL ORTAMDA SUNULAN FIRSATLARI KAÇIRMADI

SAYFA 4'DEN DEVAM

Diğer yandan çalışan niteliğinin artışına şahit olduk. Geleneksel medyada rutininden ayrılmadan konfor alanında faaliyetine devam eden yapıların yeni medyada tutunmasının imkânsız olduğunu gördük. Daha dinamik, yeni medya araçlarına hâkim, çok yönlü ve en önemlisi daha genç bir kadro yapısı ile çalışmalarımıza devam ettik. Bununla birlikte üretim çeşitliliği yaşadık. Sadece yazılı değil görsel ve işitsel alanlarda da



kaliteli üretim yapılabilecek potansiyelimiz olduğunu keşfettik."

Resmi ilanlarla birlikte yeni bir gelir kaynağına kavuşan internet haber siteleri istihdam konusunda artık daha rahat hareket edebiliyor. Mevzuatın yüklediği sorumluluklar doğrultusunda haber sitelerinin içerikleri nitelikli ve güncel olmak zorunda. Bu durum rekabeti beraberinde getirerek sektördeki toplam kaliteyi artırma noktasında çarpan etkisi oluşturdu.

Resmi ilan geliri basın sektöründe rekabeti artırıyor

www.gazeteilksayfa.com internet haber sitesi imtiyaz sahibi İlhan Coşkun, resmi ilan hakkı için gerekli olan şartların rekabeti artırdığını belirtiyor.

"Habercilikte rekabet hep olur. Resmi ilan hakkı ile bunun arttığını söyleyebiliriz. Resmi ilan hakkı için gerekli şartları yerine getirebilmek kolay gözükse de istikrarlı bir çaba istiyor. Trafikleriniz her an ciddi oranlarda düşebilir. Büyük bir risk altındasınız. Ve rakip siteler var. Okuyucularınız oralara kayabilir. Bu kaygılar rekabeti doğuruyor. Yukarıda ifade ettiğim gibi, dijital dönüşüm süreci kapsamında atılan resmi adımlarla internet medyasında ciddiyet ve sorumluluk bilinci artmıştır. Bu da kaliteyi yükseltiyor. Yerel basının basılı nüshaları ile internet sitelerine baktığımızda bu farkı çok net görüyoruz."

Değişimlerin etkisi zamanla daha iyi anlaşılacak

Kocaeli'de yayın yapan www.ozgurkocaeli.com.tr internet haber

sitesinin genel yayın yönetmeni Adem Turgut, değişimlerin etkisinin zamanla anlaşılacağını ifade ediyor.

"Konvansiyonel bir yapıdan dönüşürken habercilik dilimizi internet haber sitelerinin pratikliğine ve diline kavuşturduk. Örnek olsun diye söylüyorum; bir kongreyi tek bir haberle aktarıırken şimdi kongre ile eş zamanlı çok sayıda haber içeriğini internet sitemize giriyoruz. Kocaelispor maçlarını, maçın öncesini ve sonrasını ayrıntılı bir şekilde anlatarak çok sayıda haber ile okuyucularımıza aktarıyoruz. Dijital medyada kalite daha da artacak. Bence yapılan düzenlemelerin karşılığını 2 yıl sonra internet haber siteleri de bekleme sürelerini doldurup ilan almaya başladığında görmeye başlayacağız. 5 yıl gibi daha uzun bir vadede ise sektörümüz ciddi bir kurumsallaşma yaşayacak."

İçerik üretmenin amacı okuyucuya ulaşmak. İnternet sitelerinin en büyük gelir kalemi de okuyucuların sağladığı trafikler. Bu noktada sektörün en büyük açmazı manipüle edilmiş trafiklerle gelir elde edilmeye çalışılması. Basın İlan Kurumu, bir ilke imza atarak kendi bünyesinde geliştirdiği BİK Analitik yazılımıyla kısa sürede internet haber sitelerinin trafiklerini doğru bir şekilde ölçümlemeyi başardı. Kurum görev alanına giren haber siteleri ilan yayımlama hakkı elde edebilmek için ziyaretçi trafikleri konusunda yoğun çalışmalar yürütüyor. Manipülatif trafikleri engellemek için de büyük uğraş veriyor.

Manipülatif trafikler hem kaliteyi hem de markalaşmayı öldüren bir keyfiyettir

Trabzon'da yayın yapan www.günebakış.com.tr internet haber sitesinin imtiyaz sahibi Ali Öztürk, trafiklerin artırılması yönünde yaptıkları çalışmalarda tüm dünyada kabul görmüş kuralları referans aldıklarını vurguluyor.

"İnternet haber sitemizin ziyaretçi trafiğinin artırılması için habercilik ilkelerine bağlı kalarak, arama motorlarının tavsiye ettiği gibi okuyucu odaklı haber yapmayı her zaman ön planda tuttuk. Haber içeriklerimizi kullanıcının başka kaynaklara ihtiyaç duymadan tam anlamıyla aradığını bulacağı şekilde dizayn ettik. İçeriklerimizi video, resim, grafik öğelerini de kullanarak sürekli olarak besledik. Şiddet veya kan barındıran içeriklere izin vermeyerek hem arama motorlarının hem de okuyucunun takdirini kazandık. Sadece yerel kuralları değil, tüm dünyada kabul görmüş kuralları referans kabul ettik. Podcast benzeri tüm yeni gelişmeleri yayınlanan raporlardan takip ettik. Ve en önemlisi benzersiz içerik girdik. Her gün birçok özgün, benzersiz haber ürettik. İnsanların sosyal medyalarında haberlerimizi paylaşmaya teşvik ettik. Manipülatif trafik konusunda; arama motorlarını aldatmaya yönelik yapılan işlemlere en başından beri yüz vermedik. Biz biliyoruz ki manipülatif trafik hem kaliteyi hem markalaşmayı öldüren bir keyfiyettir."

Önemli olan sokağa inmek, sokağın sesi olmak

Sakarya'da yayın yapan www.medyaabar.com internet haber sitesinin imtiyaz sahibi Zafer Tokuş, trafiğin artması için sokağa dikkati çekerek sokağın sesi olabilmenin önemine değiniyor.

"Sıcak haberleri ve gündemi takip ediyoruz. Sokaktayız. Vatandaşlardan gelen şikâyetlere, taleplere ve isteklere internet sitemizde sıkça yer veriyoruz.

Sorunlarının, şikâyetlerinin dikkate alındığını görenler haberlerini sosyal medyada paylaşınca trafikte artıyor. Burada önemli olan sokağa inmek. Sokağın sesi olmak"

1 Ekim 2023 tarihi itibarıyla trafik şartlarını yerine getiremediği için ilan akışı durdurulan internet haber siteleri içinse henüz hiçbir şey bitmedi. Önlerinde her şeye yeniden başlayıp resmi ilan pastasından pay alacakları sisteme dönebilecekleri 6 ay süreleri daha bulunuyor.

Görünen o ki gazeteler ve internet haber sitelerinin kendilerini güvende hissedeceği bir ortam artık hayal değil. Günün sonunda kazananlar gazeteciler, gazetecilik mesleği, basın işletmeleri, okurlar ve topyekûn kamuoyu olacak.



OSMANİYE BAROSU "UYUM OFİSİ" AÇTI

Osmaniye Barosu Başkanı Avukat Mehmet Karakoç, kentte bürosu olmayan iş yapamayan avukatlar olduğunu, bu sebeple baro bünyesinde "Uyum Ofisi" açıldığını belirtti.

Karakoç, yerel medya temsilcileriyle bir araya gelerek baro çalışmalarını ve şehirde yaşanan bazı sorunları istişare etti. Avukatlık mesleğine ilginin çok olduğunu fakat herkesin büro açamadığını ifade eden Karakoç, "Bazı avukat arkadaşlarımız, ofis tutamıyor iş yapamıyor. Bunun sonucunda, infaz koruma memurluğu, Adliye Katipliği gibi görevlerin sınavlarına hazırlanan meslektaşımız çok fazla. Bunların haricinde müvekkilleriyle kafelerde, mekanlarda görüşmek zorunda kalan avukatlar var. Bu arkadaşlarımızın faydalanması için Bora bünyesinde Uyum Ofisi açarak onların kullanımına sunduk" dedi.

Osmaniye'nin depremde daha öncelikli olarak uyuşturucu sorunu olduğunu bu sorunla topyekun mücadelenin önemini anlattı.

Uyuşturucu sorununun sadece bir asayiş sorunu olmadığını vurgulayan Karakoç, "Bu sorun hem aileyi tehdit ediyor hem kamu düzenini tehdit

ediyor. Anneler babalar çocuklarının uyuşturucu kullanıp kullanmadığını anlamıyor. Biz Baro olarak gerekirse mahalle mahalle gezip bu konuda halkı bilinçlendirmeye hazırız. Özellikle mahallelerde bulunan parklar bu işin merkezi olmuş durumdadır. Emniyet Müdürümüzü ziyarete gittiğimizde bu alanlarda özellikle çarşı ve mahalle bekçilerinin daha fazla bulundurulması gerektiği konusunda düşüncelerimi belirttim. Bu sadece devletin üstesinden gelebileceği iş değil, kamuoyu olarak biz de bu konuda elimiz taşın altına koymalıyız" dedi. Bazı illerde Geçici Sığınmacı statüsünde bulunan Suriyeli kamplarında hukuki yardım yapıldığını ifade eden Karakoç, Osmaniye'de böyle bir uygulamanın olmadığını fakat kendilerinin



yönetime gelmesinin ardından artık bu desteğin sağlandığını ifade etti. Türkiye'nin bir deprem ülkesi olduğuna dikkat çeken Karakoç, Osmaniye'nin de fay hattı üzerinde yer alan bir şehir olarak bazı uygulamalar yapması gerektiğini söyledi.

VALİ ERDİNÇ YILMAZ SANCAKTEPE'Yİ ZİYARET

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Amanos Dağlarına hakim tepeye konuşlandırılan keşif ve gözetleme kulesi Sancaktepe'yi ziyaret etti. İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva'dan bilgi alan Vali Yılmaz, burada görevli özel harekât polisleri ile bir süre sohbet ederek, görevlerinde başarılar diledi. Güvenlik güçlerimiz ile gurur

duyduklarını ifade eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Halkımızın huzuru ve güvenliği için arama-tarama, nöbet ve gözlem faaliyetlerini sürdüren özel harekât polislerimize görevlerinde başarılar diliyorum. Allah ayaklarına taş değdirmesin." dedi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin ardından Bölgeden ayrıldı.



KADIRLI'DE KUUVETLİ SAĞANAK SONRASI YARALAR SARILIYOR

Kaymakamlık, AFAD, itfaiye, DSİ ve belediye ekiplerinin yürüttüğü çalışmalar kapsamında zarar gören bağlantı yolları ve menfezlerde de altyapı çalışması başlatıldı. Belediye ekiplerince ev sahipleri ile görüşülerek ihtiyaçları konusunda destek veriliyor. Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, bölgeye gelerek incelemelerde bulundu, vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini ilettili. Tarhan, burada yaptığı açıklamada, bazı mahallelerde yağışlardan dolayı su baskınları olduğunu, belediye ve ilgili ekiplerin yoğun şekilde çalışmalarını sürdürdüğünü söyledi. Kadırlı Belediyesi olarak gece gündüz demeden çalışmaların devam edeceğini belirten Başkan Tarhan, "Kuvvetli yağışlardan dolayı Sumbas yolunda ve bazı mahallelerde su birikintileri ile Karakütük köyündeki kanal patlamasından kaynaklı su baskınları yaşandı. Ekiplerimizle sahadayız. Yaraları birlikte saracağız. Kadırlimize geçmiş olsun." dedi. Menderes Özat



EMNİYETTEN HUZUR VE ASAYİŞ UYGULAMALARI

Huzur ve asayiş çalışmaları kapsamında yapılan operasyon ve uygulamalarda 3 adet ruhsatsız tabanca, 4 adet tüfek, 79 adet fişek, 2 adet yasaklı bıçak, 4.40 gr metamfetamin, 1 gr esrar maddesi, Kaçak tütün satışı yaptığı tespit edilen bir iş yerinden 44 kg kıyılmış tütün ve 780.000 adet makoron ile çalınan 2 adet motosiklet bulunarak sahibine teslim edildiği bildirildi. Ayrıca Kumar oynatmak için yer temin ettiği tespit edilen bir işyerinden 5500\$ kumar parası ve oyun kağıtları ele geçirilerek şahıslara adli ve idari işlemler yapıldı.

EFENDİ ERKAYIRAN



UZUN ÇARŞI'DA AKŞAM TEMİZLİĞİ

Kadırlı Belediyesi, şehir temizliği ve çevre düzenlemesi için çalışmalarını sürdürüyor. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, şehrin önemli bölgelerinden biri olan Uzun Çarşı'da akşam temizliği için süpürge makinesi ile çalışma yapıyor. Uzun Çarşı'da yapılan akşam temizliği, hem çevre düzenlemesi hem de şehrin temiz ve hijyenik bir görünüme sahip olması açısından büyük bir önem taşıyor. Belediye ekipleri, süpürge makinesi ile cadde ve sokakları temizleyerek çöpleri topluyor ve böylece şehirdeki temizlik standartlarını yükseltiyorlar. Kadırlı Belediye Başkanlığı, şehir sakinlerinin rahat ve temiz bir çevrede yaşamalarını sağlamak için temizlik çalışmalarına devam ediyor. Uzun Çarşı gibi önemli bölgelerin temizliği, hemşehrilerinin konforu ve şehir estetiği için büyük bir önemle gerçekleştiriliyor. Bu tür temizlik çalışmaları, şehrin güzelliklerini koruma ve şehir sakinlerinin sağlıklı bir yaşam



sürdürebilmelerini destekleme amacını taşıyor. Kadırlı Belediyesi, çevre temizliği ve şehir düzeni konularında hassasiyetle çalışarak şehrin yaşam kalitesini artırmaya devam ediyor. BLD.BSN.YAY.

VALİ YILMAZ, HUZUREVİ SAKINLERİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Dünya Yaşlılar Günü dolayısıyla Özden Huzurevi sakini büyüklerimizi ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı.

Özden Huzurevi sakinlerinin tek tek hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, büyüklerimizin bu özel ve anlamlı gününü kutlayarak, yaşama sevinçlerinin hiç kaybolmadığı sağlıklı ve mutlu günler diledi. Ziyaretinin devamında büyüklerimize hitap eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Sizlerle bir araya geldiğim için çok mutlu oldum. Sizleri burada mutlu görünce çok seviniyorum. Gününüz kutlu olsun, hep güzel olsun inşallah. Ellerinizden öpüyor, saygıyla selamlıyorum." diye konuştu. Vali Yılmaz, Özden Huzurevinde tanışarak geçtiğimiz günlerde evlenen büyüklerimiz Emine Kaya ile İsmail Demir'i de tebrik ederek, mutluluklar diledi. Özden Huzurevi sakini büyüklerimiz kendilerini hiç yalnız bırakmayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür ederek, ziyaretin kendilerini çok mutlu ettiğini ifade ettiler.



OSMANİYE'DE OTOBÜSTE 8 KİLO SKUNK ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de durdurulan yolcu otobüsünde 8 kilo skunk ele geçirildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ve İstihbarat Şube Müdürlüğü ekipleri, yolcu otobüsü ile seyahat eden bir şüphelinin uyuşturucu madde taşıdığı bilgisi üzerine harekete geçti. Uygulama noktasında durdurulan otobüste yapılan aramada şüpheli E.A.'nın valizinde streçe sarılı paket halinde 8 kilo skunk maddesi ele geçirildi. Gözaltına alınan E.A.'nın emniyetteki işlemlerinin ardından, 'uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti' suçundan adli makamlara sevk edileceği kaydedildi. -



OSMANİYE'DE 21 UYUŞTURUCU SATICISI YAKALANDI

Osmaniye'de polisin uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlediği 16 ayrı operasyonda 21 şüpheli yakalandı.

Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, İstihbarat Şube Müdürlüğü, Kadırlı ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 25 Eylül- 1 Ekim tarihleri arasında uyuşturucu satıcılarına yönelik 16 ayrı operasyon düzenlendi. Yapılan aramalarda 8,05 kilogram skunk, 358 adet sentetik ecza, 539,3 gram bonzai, 40,59 gram esrar, 28,49 gram eroin, 7,19 gram metamfetamin, 1 adet hasas terazi, 2 bin 760 Türk Lirası para geçirildi.

Emniyetteki işlemleri tamamlanan 21 şüpheli adliyeğe sevk edildi.



SILA GAZETESİ

05 EKİM 2023 PERŞEMBE SAYI: 6146
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

OSMANİYE'DE UYGULAMADA 61 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de çeşitli suçlara karıştıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 524 şüpheliden 61'i tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, Eylülde kent genelinde yapılan asayiş uygulamalarında çeşitli suçlardan aranan 524 şüpheli yakalandı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeğe sevk edilen zanlılardan 61'i tutuklandı.

Uygulamalarda 23 tüfek, 55 tabanca, 390 uyuşturucu hap, 913 gram uyuşturucu ile çalıntı 2 araç, 8 motosiklet ve 14 bisiklet ele geçirildi.



SIKIŞAN YÜZÜKÜ İTFAİyecİLER ÇIKARILDI

Kadırlı'da bir kişinin parmağma sıkışan yüzük itfaiyenin uzun uğraşları sonucu kesilerek çıkarıldı.

Parmağına taktığı yüzüğün kendini rahatsız etmesi üzerine Kadırlı Devlet Hastanesine giden bir kişi yapılan müdahale ile yüzük parmağından çıkmadı. İtfaiyeye getirilen kadın parmağındaki yüzün itfaiyecilerin uzun uğraşları sonucu kesilerek çıkarıldı. İtfaiyecilere teşekkür eden kadın, parmağındaki yüzüğün çıkarılmasına çok mutlu olduğunu söyledi.

EFENDİ ERKAYIRAN



BAŞKAN KARAKUŞ, HALKIN İÇİNDE

Kadirli'de her fırsatta vatandaşlarla bir araya gelerek hemşehrileriyle iç içe olmaya devam eden AK Parti İlçe Başkanı Yalçın Karakuş, tevazusu, samimiyeti ve yüksek gayretiyle vatandaşlardan takdir topluyor.

TAKDİR TOPLUYOR

AK Parti İlçe Başkanı Yalçın Karakuş, vatandaşlarla sık sık bir araya gelerek onların talep ve önerilerini dinliyor.

Kadirli'li hemşehrileriyle selamlaşıp sohbet eden, onların isteklerini ve taleplerini birinci ağızdan dinleyerek istişarelerde bulunan Başkan Karakuş tevazusu, samimiyeti ve yüksek gayretiyle vatandaşlardan takdir topluyor. Halktan kopmayan, haftanın her günü mesai kavramı gözetmeksizin halkla iç içe olan İlçe Başkanı Yalçın Karakuş yüksek enerjisiyle de dikkat çekiyor.

ZEHRA BALCILAR



ANDIRIN'DA HEYELAN YOLU TRAFİĞE KAPATTI YOL YENİDEN TRAFİĞE AÇILDI

Andırın İlçesinde dağdan kopan kaya parçaları Andırın Göksun yolunu bir süreliğine trafiğe kapattı.

Akşam saatlerinde aşırı yağışlar nedeni ile dağdan kopan kaya parçaları Andırın -Göksun karayolundaki Çevre yoluna düştü. İki şeritli yolun her iki tarafına da düşen kaya parçaları yoldan geçenlere büyük panik yarattı.

İhbar üzerine Emniyet Ekipleri yolda tedbir alırken, düşen kayaların Karayolları ekiplerinin 1 saatlik çalışmasının ardından yol yeniden trafiğe açıldı.DHA



AKARÇADA KAYA PARÇASI KALDIRILDI



Kadirli Akarca karayolunda yola düşen kaya parçası Kadirli Belediyesi İtfaiye ekiplerinin çalışması sonucu kaldırılarak yol trafiğe açıldı.

CİHANGİR CAFE RESTAURANT YENİ YERİNDE AÇILIŞI YAPILDI

Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz ise Cihangir Burger Steak Cafe Restaurant'ın yeni yerinde açılışını gerçekleştirdiğimiz bu işletmemizin Kadirlimize hayırlı olmasını ve bereketli bol kazançlar diliyorum dedi.

Açılışımıza katılarak bizleri onurlandıran Başta sayın Valimiz Erdi Yılmaz'a değerli Akrabam Halil Nacar'a kıymetli başkanlarıma ve bizleri yalnız bırakmayan tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum diyen Cihangir Burger Steak Cafe Restaurant sahibi Ahmet Nacar, " Tarıfsız lezzetlerle yeni yerimizde işletmemizi açtık.

Açıldığımız günden bu yana tarıfsız lezzetlerimiz ile bizleri Kadiri'nin en değerli işletmesi konumuna getiren müşterilerimize sonsuz teşekkür ediyorum. Bizler hemşehrilerimizin damak tadına hitap etmeye ve Cihangir ailesi olarak kendimizi bu alanda daima ileriye götürmeye kararlıyız. Bugün yeni yerimizin açılışına katılarak bizlere güç veren herkese teşekkür ediyorum" dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN



ANDIRINDA GİZEMLİ MAĞARA KEŞFEDİLMİYİ BEKLİYOR

Andırın İlçesine yaklaşık 15 kilometre uzaklıkta bulunan Akgümüş Mahallesi'ndeki bu mağara keşfedilmeyi bekliyor.

Ucu bucağı bulunamayan Mağara, içerisinde, dünyaca ünlü Ballica mağaraları gibi sarkıtların oluşması nedeniyle de ilgi odağı konumunda. Gezi amaçlı mağaraya giren meraklılar "İçerisinin ucu bucağı yok, yaklaşık 1 kilometre yürüdük, mağaranın içerisi sarkıtlarla dolu, içeride ayrı yerlere açılan birçok galeriler mevcut. Elmadağ'ın altına doğru uzandığını düşünüyoruz, buranın bir yer altı şehri olma ihtimali var, buranın keşfedilip turizm'e kazandırılması gerekir. Yetkililerin ve uzman bir ekibin burada çalışma yapması bölgenin tanıtımına da büyük katkı sağlayacaktır" dediler.DHA



YALNIZDUTTA FIRTINDAN AĞAÇ DEVRİLDİ

Kadirli Osmaniye Karayolu Yalnızdut köyünde fırtınada yola devrilen ve trafik akışına engel olan ağaçlar Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerince kesilerek yol trafiğe açıldı.



OTOMOBİL İLE MOTOSİKLET ÇARPIŞTI 2 YARALI

Kadirli'de otomobil ile motosikletin çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi'nde meydana geldi. Otomobilin çarpıştığı motosikletteki 2 kişi yaralandı. ZEHRA BALCILAR

